





Página I de I

Master Builders Solutions España, S.L.U

Declaración LEED: MasterEase 3840

Master Builders Solutions España, como fabricante de MasterEase 3840, garantiza que cumple con las normas medioambientales UNE-EN ISO 14001.

Por lo que respecta a la procedencia de materias primas recicladas y/o reciclabilidad del producto terminado, se certifica lo siguiente:

Contenido Reciclado:

El producto MasterEase 3840 no contiene materias primas recicladas.

Contenido Renovable:

El grado de reciclabilidad del producto es del 0%.

Contenido en Compuestos Orgánicos Volátiles (COVs):

Respecto al contenido de componentes orgánicos volátiles (COVs) el producto MasterEase 3840 no está formulado con ingredientes orgánicos que puedan considerarse COV de acuerdo con la directiva europea 2004/42/CE.

Origen Materias Primas:

La materia prima del producto MasterEase 3840 recorre aproximadamente 50 Km en camión antes de llegar a nuestras instalaciones en Mejorada del Campo (Madrid).

En Cornellà de Llobregat, a 11 de Octubre de 2018.

Ch

Joan Pujol Administrador LEED